

03.09.2020 г.



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов подписал распоряжение об учреждении юбилейной медали «250 лет единения Ингушетии с Россией».

Как следует из документа, медалью будут награждены лица, стоявшие у истоков создания Республики Ингушетия, внесшие значительный вклад в ее становление и развитие, укрепление ингушской государственности. Также награда будет вручаться людям, имеющим заслуги, связанные с социально-экономическим развитием, научно-исследовательской деятельностью, развитием культуры, искусства, образования, здравоохранения, с выдающимися достижениями в спорте, укреплением мира, дружбы, сотрудничества и взаимопонимания между народами, защитой Отечества и обеспечением безопасности граждан, с укреплением законности и правопорядка, нравственно-патриотическим воспитанием, благотворительной и общественной деятельностью и иными достижениями перед Республикой Ингушетия.

Аверс медали украшают Столовая гора, олицетворяющая республику, и гора Казбек, которая символизирует Российскую Федерацию. Ниже расположен герб России 1770 года, то есть времен добровольного вхождения Ингушетии в состав российского государства. На оборотной стороне размещен Государственный герб Республики Ингушетия.

В феврале Банк России выпустил памятную монету из драгоценного металла «250-летие вхождения Ингушетии в состав Российского государства». И 17 марта, в памятный день, [в обращение поступила коллекционная марка](#)

В 1770 году представители ингушского народа приняли историческое решение войти в многонациональную семью народов и принесли присягу на верность России вблизи селения Ангушт, на равнинной местности под названием «Барта босе» («Склон согласия»).

Пресс-служба Главы и Правительства РИ